113 1. lim (—x®) =+o0; lim (15x%) = +oo et lim (-63X + 7) = +oo.
X——00 X——00 X——00

Donc par somme lim f(X) = +oo.
X—>—00

2. a. Pour tout réel x non nul,

f(X) =3+ :|.5X2 —63x+7= XS(—_X3 + 15x2  63x

x3 x3 x3

7\ _ .3 15 63, 7
t) =X (-1+ -5+ %),
Remarque :

5 2 3(_q 45 _8,7
On peutegalementdevelopperx( 1+x x2+x3).

1 3: 1 — 1_5_§ l = _
b. lim x*=+cet lim ( T+~ x2+x3) 1.

X—+o00 X—+o00

Donc par produit liIP f(X) = —o0.
X—+ 00

3. a. Pour tout réel x, f(x) = —3x? + 30x — 63.

b. f*(x) =—3x% + 30x — 63 = 3(—x2 + 10x — 21).

On étudie le polyndme du second degré —x? + 10x — 21 :
A=102-4x (-1) x (-21) = 16.

—x? + 10x — 21 a deux racines distinctes : x; = —— =
2x(-1)

X —00 3 7 +00
f’(x) - 0 + 0 -

f(X) 400 \ - /v —42 \ .
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